

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA TILIȘCA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA Nr 39/2019

privind stabilirea funcției publice de conducere de Secretar al unității administrativ teritoriale Comuna Tilișca, ca funcție publică specifică de Secretar general al unității administrativ teritoriale Comuna Tilișca

Consiliul Local al comunei Tilișca, întrunit în ședință ordinară publică la data de 29 august 2019,

Având în vedere raportul de specialitate al secretarului comunei dna Morar Maria nr 90 din 27.08.2019, referatul de aprobare a inițiatorului nr. 91 din 27.08.2019 și avizul comisiei nr 1 – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, administrarea domeniului public și privat, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț,

În conformitate cu prevederile art 390 alin (2), art 611 alin (1) și alin (2), art 628 și Anexa nr 5 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

In temeiul art. 129 alin (2) lit a) coroborat cu alin (3) lit d) și art 139 alin (3), art 196 alin (1) lit a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

HOTĂRĂȘTE:

Art 1: Se stabilește începând cu data adoptării prezentei hotărâri, funcția de conducere de Secretar al unității administrativ teritoriale Comuna Tilișca, ca funcție publică specifică de Secretar general al unității administrativ teritoriale Comuna Tilișca.

Art 2: Denumirea "secretarul unității administrativ teritoriale" se înlocuiește în cuprinsul tuturor documentelor, cu denumirea "secretarul general al unității administrativ teritoriale", începând cu data adoptării prezentei hotărâri.

Art 3: Primarul Comunei Tilișca și Aparatul de Specialitate al Primarului vor duce la îndeplinire prezenta hotărâre.

Adoptată în ședința ordinară a consiliului local al comunei Tilișca
cu un nr de 11 voturi pentru, - abțineri, - voturi împotriva

Tilișca la 29 august 2019

Contrasemnează,

Secretar general: MARIA MORAR

Președinte de ședință

ILIE NISTOR



Red MM, 5 ex
Dif (Inst Pref, Primar, Secretar general, afișat, dosar)

